

大雾导致车祸频发 沪宁高速镇江段连堵6公里

■有人在高速上散步、遛狗、打羽毛球……
■由于应急车道被占,交警和消防只能徒步救援



数百人在高速上散步 现代快报记者 陆文杰 摄

区域新闻

昨天早晨5点40分至8点,受大雾影响,沪宁高速公路南京往上海方向镇江段先后发生3起追尾事故,其中两起事故分别造成路面污染和少量氦气泄漏,共涉及10余辆小客车和货车,造成5人轻伤,10人轻微伤。

现代快报记者在现场看到,事故造成车辆积压,最长排队长度达6公里。下午1点左右,该路段陆续恢复通行。

现代快报记者 陆文杰 林清智

“8万斤鱼死亡”后续 原来是邻居投毒

快报讯(通讯员 季麓强 记者 葛小林)10月中旬,金坛建昌吕坵村的王师傅承包的鱼塘中,8万多斤鱼突然死亡,直接经济损失近80万,疑似遭到投毒,现代快报在10月19日作了报道。

昨天,金坛警方召开新闻发布会通报,这起蹊跷的死鱼案告破,投毒嫌疑人被警方抓获。投毒者为王师傅的邻居。

当时,金坛警方接到报案后,立即联系农林部门到场查看,初步判断塘鱼死亡是人为投毒。但由于受到这起案件案发时间长、现场痕迹少、调查取证难等不利因素影响,案件先期侦办难点较多。为迅速破案,常州警方抽调刑警大队、建昌所警力成立专案组,通过周密侦查,王某的邻居陈某引起了警方注意。

原来,早年间,农村农田大面积抛荒,陈某和几个人就把吕坵村30亩地分别开挖成几个鱼塘。这片地流转给王师傅后,王师傅又进行了集中开挖,形成了如今的大鱼塘,养鱼收入也很不错。由于利益之分,陈某等多人为了这片鱼塘和王师傅打了几场官司,积怨已久。10月15日凌晨,他向鱼塘投毒报复。前天,陈某已经被检察院批捕。

债务纠纷引发血案 五“口罩男”砍人

快报讯(记者 葛小林)昨天上午,因债务纠纷,5名“口罩男”拿着砍刀、斧头进入常州戚区名桂坊小区,砍伤两名男子,其中1人送往医院后因抢救无效死亡,另外1名伤者还在救治中。

据小区的保安介绍说,当天上午9点40分左右,先是来了一辆白色桑塔纳驾车,说要进11幢找人,车里有5名男子。车子进了小区没多久,小区的保安队长就打电话说,在5幢附近,有几名男子将两人砍了。“我赶紧跑过去,发现有5个男的,带着口罩,慌慌张张地跑向小区北门,手里还拿着用布条包裹的砍刀和斧头。”

物业的监控显示,当天上午9点44分,一辆白色桑塔纳开到5幢附近停下,车上下来五个男子,戴着帽子和口罩,与两男一女发生争执,之后双方发生肢体冲突,其中有人拿起砍刀,对着两名男子就砍。9点50分五名男子带着砍刀等,慌忙从北门逃出。5名男子逃出小区后,上了另外一辆车离开了。白色桑塔纳则从小区的南门逃出去。

两名被砍伤的男子被送到常州医院抢救,但其中一男子因伤势严重,抢救无效身亡。

据警方介绍,被砍伤的两男子和另外一名女子来自无锡,11月15日上午9时许,他们是来向一潘姓男子要钱。哪知,潘叫来多人使用刀具、斧头等工具,将其中两人砍伤,后其中一人经救治无效死亡。目前,此案警方还在调查中。

相关新闻

南京马群和汤山收费站 昨天临时关闭

现代快报记者从江苏省交巡警总队了解到,昨天早晨5点40分起,沪宁高速镇江段开始出现雾,能见度降低。交警部门及时采取限速管制措施,要求经过的车辆限速行驶。但是在5:40~8:00期间,镇江段往上海方向,3公里内连发3起追尾事故。

“这三起事故,导致有10多辆车相撞。”一位交管人士告诉现代快报记者,而且,相撞的车辆中,有很多大型车辆,把往上海方向的车道全部堵死。

为了缓解拥堵,交管部门采取了封闭管理措施。南京从上午8:18起,关闭了马群和汤山两个收费站,不允许车辆往上海方向行驶。

镇江警方也在丹徒采取了分流措施,引导车辆往沿江高速行驶。

现代快报记者 朱俊俊

3辆货车追尾 钢结构撒了一地

昨天中午,现代快报记者赶到沪宁高速丹阳段窦庄高速公路服务区附近时,远远看到南京往上海方向的车道排起了长龙,队伍的最前面一辆黄色的吊车正在作业,把一些钢结构清理到路边。

据镇江市交巡警支队高速一大队的民警介绍,昨天清晨5点50分左右,一辆装有钢结构扣件的河南牌照半挂车行驶途中,与前两辆山东和徐州牌照的厢式货车相继发生追尾事故。事故中,半挂车上装载的钢结构扣件全部散落到路面上,而厢式货车中的20多桶黄油也全部打翻。该起事故是造成沪宁高速公路镇江段大堵车的最主要原因。

在事故后方约3公里处,发生了另一起3车追尾事故,一辆镇江牌照的危险化学品运输车辆与徐州、无锡牌照车辆碰撞后,阀门损坏导致少量氦气泄漏,经过消防队员现场处理后,现场得到控制。

数百人高速上散步 有人遛狗、打羽毛球

安徽人冯先生从滁州到苏州送货,早上6点多他就被堵在了丹阳境内。“今天大雾,我一路遇到的全是车祸。”冯先生说,原本他计划上午9点就能到苏州,但是遇到大堵车动弹不得,他很是无奈。

因为堵车时间太长,很多车主在高速公路上散步舒展身体,记者看到沪宁高速公路上下成了散步场,几百名车主同时走在路上,还有人手挽手互相嬉戏聊天。

来自南京的汤女士昨天也被堵在了路上,等候了2个多小时后,汤女士索性在高速公路上遛起了狗。

而在微博上还有网友爆料,高速公路上因为堵车无聊有人打起了羽毛球。记者在现场看到下午1点左右,路面油污清理工作仍在继续,但现场已经清理出一股车道供车辆通行,排队等候将近7个小时的“长龙”终于开始慢慢变短。下午2点半,高速公路恢复正常。

堵车超过200米 收费站还在收费?

堵车时间较长,有些车主失去了耐心,把车开上了应急车道,让原本就拥堵的高速公路又“添堵”。

镇江市交巡警支队高速一大队副大队长张宝宁告诉记者,在现场处置期间发现,占用应急车道的不仅仅有小型私家车,还有大型车辆。

浓雾导致视线受阻,加上部分应急车道被堵,交警和消防只能选择徒步救援。

在沪宁高速镇江出口,等候下高速的车辆也排起了长队。有车主抱怨堵车超过200米,收费站却仍然在收费。“最后在我们一再要求下,才开始免费放行。”一名车主说。

对此,张宝宁给予否认。据了解,昨晨6点,镇江交巡警就赶到了现场,事发后,张宝宁在沪宁高速镇江收费站及其周边参与执勤,他说,在他执勤的区域,至少看到高速收费站免费放行了3次,时间在中午前后,最早一次可能是在11点半左右。

路上难免会遇到烦心事,不过有时我们也能收获感动

马路上一站20年 他是老人的“拐杖”

江苏金湖交警梅春宏,20年来帮助困难群众上千次

他是老人的“拐杖”

梅春宏执勤的路口,是市民出行、学生上学、放学的必经之地。遇上行走不便的老人,他便是老人手中的“拐杖”;遇上无人护送的学生,他便是红领巾的“队长”。

家住黎城老街的梁大爷已经72岁了,老人每天买菜、逛公园要来回经过梅春宏的执勤点七八次,梅春宏就像亲人一样搀扶他来回过马路。

2012年3月的一天,梁大爷和他的外孙来到梅春宏的执勤点,给他送上一盆兰花。原来,梁老要离开金湖随女儿去香港生活了,老人说今后回金湖的机会也不多了,想以这盆兰花感谢梅春宏多年来的关心帮助,希望兰花能延续他们的情谊。

雪中执勤感动网友

干交警20年来,他总是坚持每天第一个上班,最后一个下班。2012年12月26日傍晚,北风凛冽,一场突至的鹅毛大雪阻碍了市民回家的路。已下班的梅春宏重新回到岗位。

他在大雪中执勤的画面被下班路过的热心网友拍摄下来,并上传至本地的《金湖论坛》,立刻受到网民的高度赞扬,顶着漫天大雪在指挥的梅春宏被广大网民赞为“最美交警”。

后来网民还主动“检举”:梅春宏经常在下班后多站个把小时,节假日去站半天岗。通过网友介绍,原来梅警官加班执勤不是心血来潮,已经成了一种常态,一时间,“最美交警”梅春宏成了金湖市民茶余饭后的最热“谈资”。

“撒谎”捡到老人的钱

今年3月9日下午下班后,梅春宏发现一位老人坐在路边。她叫陈凤英,今年已经70多岁了,一个人进城买药,因为不小心丢掉了300元钱,害怕家人责备正在发愁。

梅春宏看到伤心的老人,偷偷从自己口袋里拿出300元钱,告诉老人她丢的钱已经找到。

没想到第二天上午,老奶奶和家人来到公安局,要找梅春宏核实“谎言”。原来,老奶奶回家后换衣服时,在衣服夹层内找到了“丢掉”的300元钱,这才发现交警“撒谎”了。

20年来,他在执勤过程中帮助困难群众上千次,自己却不以为然,也不同意去宣传,他说:能帮助别人,我感到很快乐!



在江苏省金湖县公安局交巡警大队,有一名叫梅春宏的普通民警,他在马路上一站就是20年,看到有老人过马路,必定上前搀扶,从不嫌烦。20年来,他查处交通违法行为8万余起,却没有一次被投诉,深受司机、居民的喜爱,被群众赞誉为金湖“最美交警”。

通讯员 高巍
现代快报记者 陶维洲